
Инцко:  Страначки  лидери
морају  окончати  застој  и
стагнацију

Високи  представник  борави  у  Вашингтону  ради  разговора  са
високим  америчким  званичницима,  укључујући  и  замјеника
државног секретара Вилијама Барнса.

Високи  представник  Валентин  Инцко  изјавио  је  данас  у
Вашингтону да се политички лидери морају коначно суочити са
политичком, економском и социјалном збиљом са којом се ова
земља бори и почети стављати интересе грађана на прво мјесто,
тако  што  ће  поштовати  и  спроводити  Мировни  споразум  те
испунити услове за чланство у ЕУ и NATO савезу. Они имају моћ
да остваре кључни напредак и сада је крајње вријеме да то
учине.

Током  састанка  са  замјеником  државног  секретара  Барнсом,
високи  представник  је  истакао  да  је  интервенција  OHR-а  у
Средњобосанском  кантону  допринијела  „отварању  пута“  за
разговоре о новој коалицији у БиХ. Он је рекао да шесторица
страначких лидера „морају коначно искористити отворени пут“
када се у четвртак састану у Сарајеву.

„Договор  о  Савјету  министара  је  давно  требало  да  буде
постигнут и то ће бити добар почетак како би се окончао овај
деструктивни застој и омогућило да се почну рјешавати озбиљни
економски и социјални проблеми са којима се БиХ суочава,“
изјавио је високи представник. „Овај посао се напросто не може
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https://www.ohr.int/%d0%b8%d0%bd%d1%86%d0%ba%d0%be-%d1%81%d1%82%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d1%87%d0%ba%d0%b8-%d0%bb%d0%b8%d0%b4%d0%b5%d1%80%d0%b8-%d0%bc%d0%be%d1%80%d0%b0%d1%98%d1%83-%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%87%d0%b0/


одгађати бесконачно.“

Високи представник Инцко и замјеник државног секретара Барнс
такође  су  разговарали  о  актуелним  покушајима  оспоравања
дејтонских  институција  и  високи  представник  је  истакао  да
напредак остварен у имплементацији Мировног споразума не смије
бити поништен. „Институције обухваћене Анексом 4. Дејтонског
споразума  имају  позитивну  и  важну  улогу  за  државу  и  њене
грађане и оне ће имати важну улогу у будућности у контексту
напретка  земље  ка  пуним  евро-атлантским  интеграцијама.  Ове
институције морају имати подршку,“ рекао је Инцко.
 
Такође  се  разговарало  о  томе  како  неуспјех  у  постизању
договора о буџету за 2011. или 2012. годину може имати штетне
реперкусије по кључне дејтонске институције и функционисање
државе.

Истичући одличне радне односе са ојачаном Делегацијом ЕУ у
БиХ,  високи  представник  је  рекао  да  „интеграција  у  ЕУ  и
имплементација  Дејтонског  мировног  споразума  нису  међусобно
искључиви. Ми радимо као тим и посвећени смо томе да осигурамо
да  Босна  и  Херцеговина  постигне  трајну  стабилност  и
просперитет, поштујући и спроводећи Мировни споразум и одлучно
напредујући  ка  пуним  евро-атлантским  интеграцијама.“  Он  је
захвалио  замјенику  државног  секретара  Барнсу  на  сталној  и
енергичној подршци Вашингтона Босни и Херцеговини и OHR-у. 


